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OPCIÓN A 

 

Problema 1. a) Para a=2 el sistema es: 
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, el sistema es compatible y determinado y aplicando Cramer: 
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 el sistema es compatible y determinado si 1≠a . 

c) Para a=-1 el sistema es compatible e indeterminado pues 0
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Problema 2.  a) La recta r en paramétricas es: 









=
=

+−=

tz

y

tx

2

3

  y si )0,2,3(−=A  en-

tonces )1.1.4(=AP  y el vector normal del plano es: )1,3,1(

101

114 −−=−=
kji

n .  

La ecuación del plano pertenece al haz: 03. =++− Dzyx  y al pasar por el punto 

P: 0131 =++−− D  y el plano será 033 =++−− zyx . 
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b) La recta s tiene de ecuación: 
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. Sustituyendo en la ecuación del plano 

π : 1111 =+++++ sss , se obtiene 
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Q . La distancia pedida es: 
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c) El vector normal del plano σ  es: )1,0,1(

101

111 −==
kji

n . El plano pertenece al 

haz: 0. =+− Dzx  y al pasar por el punto A: 03 =+− D  y el plano será 

03 =+−− zx . 

 

Problema 3.  

a) La función de coste es: )18(53610)( 2 xxxC −++= . 

 

b) Derivando: 5
362

2·10
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x
xC , se anula 32=x . Como 0)(' <xC  si 

32<x , es decreciente y 0)(' >xC  si 32>x  es creciente. Por tanto presenta el 

mínimo en 32=x . 

c) El coste mínimo es: €96,141)3218(5123610)32( ≈−++=C . 

 

OPCIÓN B 

 

Problema 1 a) 
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Problema 2.  a) )0,0,3(=AB  y )1,2,1( −−=AC . El vector normal del plano π es: 
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b) Sustituyendo las ecuaciones de la recta en el plano: 03 =−++ ttt  y 1=t . El 

punto obtenido es el punto A.  

c) El área del triángulo es:
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Problema3. a) 
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−=+−=′  que se anula en 1±=x . Por tan-

to: 0)1,( >′−−∞ y  creciente; 0)0,1( <′− y  decreciente; 0)1,0( <′y  decreciente; 

0),1( >′∞ y  creciente. Hay un máximo en )2,1(−  y un mínimo en )2,1( . 
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c)  

 

 

 

c) La integral indefinida es: CxL
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